	Vendredi 12 juin 2020

	Matinée :
	

	Domaine : orthographe, les homophones grammaticaux (synthèse)
Déroulement : 
-Rappel : demander aux enfants de rappeler la règle d’orthographe des homophones grammaticaux à/a, on/ont, son/sont, et/est : faire donner des exemples par les enfants et les noter au brouillon.
Faire relire les leçons si besoin.

-Ex d’entraînement : faire les ex 2, 6, 8 et 16 p 128/129
Aide :

Pour les enfants en difficulté faire les ex à l’oral et faire expliquer chaque choix d’orthographe

-Correction avec l’enfant (jusqu’à 3 erreurs note=A ; de 3 à 6 erreurs note=B ; plus que 6 erreurs note= B/C pour l’ensemble des exercices)

-Objectif : utiliser les homophones grammaticaux

	Durée : 1h00
Matériel : fiche p 128/129 dossier français, classeur de règles, cahier de suivi pédagogique
Bilan de la séance (m’indiquer si vous avez eu des difficultés pour cette exercice) : 

	Opérations :
-Déroulement : faire les exercices dans le cahier bout de gomme p 38 
Aide :je calcule les parenthèses en premier dans ma tête et ensuite je fais le reste du calcul
Objectif : calculer avec des parenthèses (suite)
	Durée : 20/30 min
Matériel : 

Cahier bout de gomme p 38 
Bilan de la séance (m’indiquer si vous avez eu des difficultés pour cette exercice) :



	Récréation

	

	Domaine : Maths géométrie : le triangle rectangle
Déroulement :
-Rappel : faire rappeler les propriétés du triangle rectangle et la technique de construction pour ce triangle (faire des essais au brouillon)

-Ex d’application : ex 5, 6 et 9 p125
-Correction avec l’enfant (jusqu’à 3 erreurs note=A ; de 3 à 5 erreurs note=B ; plus que 5 erreurs note= B/C pour l’ensemble des exercices)
 Objectif : tracer et reproduire des triangles rectangles sur papier uni

	Durée : 1h00
Matériel : fiche p 125 dossier maths, classeur de règles de maths, cahier de suivi
Bilan de la séance (m’indiquer si vous avez eu des difficultés pour cette exercice) :

	Pause déjeuner
	

	Après-midi
	

	Domaine : art plastique 
Déroulement :
-regarder la vidéo de présentation de l’artiste sur Van Gogh cf. site école

-colorier le dessin de (aux feutres ou aux crayons de couleur)

· Être très soigneux dans ton coloriage

Objectif : décorer une œuvre de Van Gogh


	Durée :45 min environ
Matériel : pochette de dessin, crayons de couleurs et feutres 
Bilan de la séance (m’indiquer si vous avez eu des difficultés pour cette exercice) :

	Domaine : Dictée à trous 

Déroulement : 

-faire la dictée à trous avec l’aide de la bande son (si vous souhaitez tout de même la faire faire en entier ou en mode dictée Flash vous pouvez)
-correction avec l’enfant (corriger les erreurs) 
Objectif : écrire un texte en respectant les règles d’orthographe des mots et les accords
	Durée : 

30 min
Matériel : cahier de suivi pédagogique, fiche de dictée, dictée audio cf.site école
Bilan de la séance (m’indiquer si vous avez eu des difficultés pour cette exercice) :

	Récréation
	

	Domaine : rédaction
Déroulement : 
. Correction de la rédaction (suite) en classe et à la maison si besoin
Pour les élèves qui sont à la maison recopier la rédaction en se servant de la correction sur le site de l’école, chaque rédaction a été corrigée mardi.
Objectif : décrire des personnages ou améliorer son écrit

	Durée : 45 min
Matériel : cahier de suivi, fiche rédaction « un amour de tortue »
Bilan de la séance (m’indiquer si vous avez eu des difficultés pour cette exercice) :
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 N’hésitez pas à me joindre en cas de besoins par mail ou sms, 
dites-moi s’il vous manque des documents.

Bonne journée et bon travail
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